
EMLÉKEZTETŐ A MAGYAR NÉPMŰVELŐK EGYESÜLETE ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL 

Készült: 

2018. január 24-én, a budapesti Aranytíz Kultúrházban (Budapest, Arany János utca 10.) 

Jelen vannak: 

Bordás István elnök, Csatlósné Komáromi Katalin elnökségi tag, Tapodi Katalin elnökségi 

tag, Gábor Ilona elnökségi tag, Gábor Klára elnökségi tag, Orbán Hedvig választmányi elnök, 

Kovács Lászlóné gazdasági vezető. 

1. Döntések az MNE rendezvényeiről 

Bordás István tájékoztatja az elnökséget, hogy a befogadó intézménnyel és a Hajdúszoboszlói 

Önkormányzattal folytatott egyeztetések eredményeképpen a Vándorgyűlés időpontjául május 

15-16-17-ét javasolják. Az elnökség jóváhagyja a döntést. A Vándorgyűlésen megvalósítandó 

szakmai programról a február 15-ére összehívandó választmányi ülésen kíván egyeztetni a 

tagsággal. 

A február 20-ára és 27-re tervezett tiszaújvárosi és tatabányai szervezetfejlesztési műhelyre az 

egyesület tagjait egyszerű regisztráció útján kívánja meghívni. Azokon olyanok is részt 

vehetnek, akik nem tagjai az MNE-nek. 

A március 21-22-én megrendezendő Kárpát-medencei Kulturális Szervezetek Konferenciáján 

a téma a határon túli és magyarországi ernyőszervezetek szakmai tevékenységégnek 

bemutatása lesz. 

A Nyugalmazott Népművelők Országos Találkozóját Sárospatakon, szeptember 25-26-án 

rendezik. 

2. A tagdíj kérdése 

Miután a bíróságok az utóbbi időben a tagdíjat az alapszabályban kötötten kívánják 

megjeleníttetni, az egyes megyei szervezetek tagdíj emeléséről alapszabály módosításban 

lehetne csak dönteni. 

Az MNE 2017 májusi közgyűlése döntött az MNE tagdíjának 1500 Ft-ra való emeléséről. 

Az eddigi gyakorlat szerint a jogi személyiségű tagszervezetek a beszedett tagdíj egy részének 

továbbadásával rendezték az egyes tagok országos tagságához kötődő tagdíját. 

Az MNE tagdíj emeléséből következne, hogy a megyei szervezetek a teljes beszedett díjat 

tovább utalják az MNE-nek, vagy megemelik a tagdíjat. Ezt viszont alapszabály módosításban 

kellene rendezni. 

Az MNE elnöksége a tiszta helyzet teremtése érdekében úgy dönt, hogy közvetlenül keresik 

meg a tagokat az emelt tagdíj befizetése érdekében. Ugyanakkor az egyes megyei szervezetek 

saját tagdíja megmarad. Azokat a helyi szervezetek szedik be. 

E tekintetben az elnökség közvetlen levélben keresi meg a tagokat. 

 


